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De 3 lm som görs i början av varje varv räknas som 1 st.

St innan puffen virkas i msk över föregående rads puff. BildA

St efter puffen virkas i msk efter föregående rads puff. BildB

Från varv 3 startas och avslutas varje varv med 3 st i första och sista msk. 

Special maskor:

Puff: upprepa 6 ggr: omslag, sätt ner 

nålen i lm bågen, hämta garn.

Hämta garn och dra igenom de 13 

öglor på nålen. Lås puffen med 1 lm, 

gör sedan 2 lm, upprepa och gör 1 

puff  till, lås den med 1 fm.

Virknål: 6,0

Garn: Rusta Ulla

Garnåtgång: 265 gram

Virkfasthet: 11 maskor =10 cm

Färdigt mått: 150 cm x 60 cm

Förkortningar:

lm – luftmaska

st – stolpe
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Varv:

1. Gör en ögla Bild 1

2. Virka 3 lm i toppen av öglan, 2 st, 1 lm, 3 st. Därefter ska det vara 3 st på båda sidor av lm. 

Bild 2

3. Virka 3 lm, vänd arbetet och virka 2 st i samma maska som de 3 lm, 2 st, 2 puffar i lm, 2 st, 

3 st i den sista msk. Därefter ska det vara 5 st på båda sidorna av puffarna. Bild 3   

4. Virka 3 lm, vänd arbetet och virka 2 st i samma maska som de 3 lm, 5st, 2 puffar, 5 st, 3 st i 

den sista maskan på raden. Därefter ska det vara 8 st på båda sidor av puffarna. Bild 4
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5. Virka 3 lm, vänd arbetet och virka 2 st i samma maska som de 3 lm, 8 st, 2 puffar, 8 

st, 3 st i den sista maskan på raden. Därefter ska det vara 11 st på båda sidor av 

puffarna. Bild5

6. Virka 3 lm, vänd arbetet och virka 2 st i samma maska som de 3 lm, 11 st, 2 puffar, 

11 st, 3 st i den sista maskan på raden. Därefter ska det vara 14 st på båda sidorna av 

puffarna Bild 6

Upprepa ökningarna i början och slutet av varje varv.  För varje varv ökas antalet st

med 3 stycken. Virka tills du får önskad stl på sjalen. I detta mönster gör vi totalt 37 

rader med puffar.

Virkning är mer än 
bara ett hantverk –
det är ett sätt att 
koppla av, ett sätt 
att uttrycka sig och 
ibland ett sätt att 
finna ro.

Varje projekt bär 
på sin egen historia, 
en berättelse om 
tålamod, skapande 
och personligt 
uttryck.

Tips: Läderetiketter finns på Lindehobby.se
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Ett mönster hämtat direkt från naturen 
Naturen är en outtömlig källa till inspiration när det kommer till mönster. 
Genom att integrera dessa element skapar vi mönster som inte bara är 
vackra utan också förmedlar en känsla av lugn och samhörighet med naturen 

Genom att studera naturens mönster kan vi inte bara skapa vacker och unik 
design, utan också närma oss en mer hållbar och harmonisk estetik.

VILSECOLLECTION.SE

Naturen visar oss att skönhet finns överallt – det gäller bara att se den
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